

La ditta si riserva di eseguire le opportune modifiche , senza darne preavviso.

SPECIFICHE TECNICHE			CAPACITA' DI TAGLIO	
Dimensione lama	mm	3150x27x0.9	Capacità di taglio 90°	
Motore lama	Kw	1.5-2.2	Tubo tondo	mm 260
Motore centr.idr.	Kw	1.47	Tubo quadro	mm 230x230
Corsa avanzamento	mm	1350	Tubo rettangolare	mm 150x100(h)
Velocità di taglio	m/min	35/70	Capacità di taglio 45° DX - SX	
Altezza piano di taglio	mm	940	Tubo tondo	mm 170 - 230
Dimensioni macchina	mm	2200x3100x1300(h)	Tubo quadro	mm 150 - 230
Peso macchina	Kg	1450	Tubo tondo 60° DX	mm 120
			Tubo rettangolare 60° DX	mm 110 x 150
			Capacità caricatore	
			Tubo tondo	mm min.15/max.100
			Tubo quadro	mm min.15/max.100
			Sezioni piene	mm 60/60x60
			Capacità carico magazzino (lung.h.)	mm min.2000/max.6500

CARATERISTICAS TECNICAS			CAPACIDAD DE CORTE	
Desarrollo cinta	mm	3150x27x0.9	Capacidad de corte 90°	
Motor cinta	Kw	1.5 - 2.2	Tubo redondo	mm 260
Motor bomba hidr.	Kw	1.47	Tubo cuadro	mm 230x230
Avance	mm	1350	Tubo rectangular	mm 150x100(h)
Velocidade de corte	m/min	35/70	Capacidad de corte 45° DR - IZ	
Altura plano de trabaco	mm	940	Tubo redondo	mm 170 - 230
Dimensiones	mm	2200x3100x1300(h)	Tubo cuadro	mm 150x230
Peso	Kg	1450	Tubo redondo 60° DR	mm 120
			Tubo rectangular 60° DR	mm 110x150(h)
			Capacidad almacén	
			Tubo redondo	mm min.15/max.100
			Tubo cuadro	mm min.15/max.100
			Almas llenas	mm 60/60x60
			Capacidad almacén (longitud.)	mm min.2000/max.6500

We reserve the right to make modifications without prior notice.

TECHNICAL SPECIFICATION			CUTTING CAPACITY	
Blade dimension	mm	3150x27x0.9	Cutting capacity 90°	
Blade motor	Kw	1.5-2.2	Round tube	mm 260
Hydraulic pump hydr.	Kw	1.47	Square tube	mm 230x230
Feed stroke	mm	1350	Rectangular tube	mm 230x100(h)
Cutting speed	m/min	35/70	Cutting capacity 45° RH - LH	
Cuttin table high	mm	940	Rounde tube	mm 170 - 230
Dimensions	mm	2200x3100x1300(h)	Square tube	mm 150 - 230
Weight	Kg	1450	Round tube 60° RH	mm 120
			Rectangular tube 60° RH	mm 110x150
			Loader capacity	
			Round tube	mm min.15/max.100
			Square tube	mm min.15/max.100
			Full section	mm 60/60x60
			Loader capacity (lenght)	mm min.2000/max.6500

Die Herstellerfirma behaelt sich vor ohne Voranzeige alle notwendigen Aenderungen vorzunehmen.

TECHNISCHE DATEN			SCHNITTBEREICH	
Saegebandmessung	mm	3150x27x0.9	Schnittleistung 90°	
Saegebandmotor	Kw	1.5 - 2.2	Rundes Rohr	mm 260
Hydraulikpumpenmotor	Kw	1.47	Viereckiges Rohr	mm 230x230
Vorschublauf	mm	1350	Rechteckiges Rohr	mm 230x100(h)
Schnittgeschwindigkeit	m/min	35/70	Schinttleistung 45° RH - LK	
Schneidetischhoehe	mm	940	Rundes Rohr	mm 170 - 230
Maschinenmasse	mm	2200x3100x1300(h)	Viereckiges Rohr	mm 150 - 230
Gewicht	Kg	1450	Rundes Rohr 60° RH	mm 120
			Rechteckiges Rohr 60° RH	mm 110x150
			Leistung der Ladevorrichtung	
			Rundes Rohr	mm min.15/max.100
			Viereckiges Rohr	mm min.15/max.100
			Ganze Querschnitte	mm 60/60x60
			Ladekapazitaet des Magaz. (laenge)	mm min.2000/max.6500

La maison se reserve le droit d'executer toutes les modifications qu'elle estimera opportune.

SPECIFIQUES TECHNIQUES			CAPACITE' DE COUPE	
Dimensions ruban	mm	3150x27x0.9	Capacité de coupe 90°	
Moteur du ruban	Kw	1.5 - 2.2	Tube ronde	mm 260
Moteur pompe hydr.	Kw	1.47	Tube carrée	mm 230x230
Course d'avance	mm	1350	Tube rectangulière	mm 150x100(h)
Vitesse de coupe	m/min	35/70	Capacité de coupe 45° DR - GA	
Hauteur pla de coupe	mm	940	Tube ronde	mm 170 - 230
Dimensions	mm	2200x3100x1300(h)	Tube carrée	mm 150 - 230
Poids	Kg	1450	Tube ronde 60° DR	mm 120
			Tube rectangulière 60° DR	mm 110x150
			Capacité du chargeur	
			Tube ronde	mm min.15/ max.100
			Tube carrée	mm min.15/max.100
			Sections pleines	mm 60/60x60
			Capacité chargement (longh.)	mm min.2000/max.6500

O fabricante se reserva o direito de fazer modificações sem prévio aviso.

ESPECIFICACOES TECNICAS			CAPACIDADE DE CORTE	
Dimensões da fita	mm	3150x27x0.9	Capacide de corte 90°	
Motor da fita	Kw	1.5 - 2.2	Tubo redondo	mm 260
Motor bomba oleod.	Kw	1.47	Tubo quadrado	mm 230x230
Percurso do avanço	mm	1350	Tubo rectangular	mm 230x100(h)
			Capacidade de corte 45° DR - IZ	
			Tubo redondo	mm 170 - 230
			Tubo quadrado	mm 150 - 230
			Tubo redondo 60° RH	mm 120
			Tubo rectangular 60° RH	mm 110x150
			Capacidade armazen	
			Tubo redondo	mm min.15/max.100
			Tubo quadrado	mm min.15/max.100
			Sezioni piene	mm 60/60x60
			Capacidade armazen (longitud.)	mm min.2000/max.6500

Компания оставляет за собой право вносить необходимые изменения без предварительного уведомления.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ПАРАМЕТРЫ			РАЗМЕРЫ ЗАГОТОВКИ	
Размер пилы	мм	3150x27x0.9	Резка под углом 90°	
Мощность главного привода	Кв	1.5 - 2.2	Круглая труба	мм 260
Мощность насоса гидросистемы	Кв	1.47	Квадратная труба	мм 230x230
Мощность насоса гидросистемы	мм	1350	Прямоугольная труба	мм 230x100(в)
Скорость резания	м/мин	35/70	Резка под углом 45°	
Высота рабочего стола	мм	940	Круглая труба	мм 170 - 230
Размеры	мм	2200x3100x1300(h)	Квадратная труба	мм 150 - 230
Вес	Кг	1450	Прямоугольная труба 60°	мм 120
			Прямоугольная труба 60°	мм 110x150
			Емкость загрузчика	
			Круглая труба	мм мин.15/мак.100
			Квадратная труба	мм мин.15/мак.100
			Сплошная заготовка	мм 60/60x60
			Емкость загрузчика (по длине)	мм мин.2000/мак.6000

